



GABINETE 206

(27) 98123-2352 gabinetedrfernandosantorio@ camaracariacica.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA

Av. Expedito Garcia, nº 412, -Campo Grande, Cariacica-ES 29146-200



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA GABINETE DO VEREADOR DR. FERNANDO SANTÓRIO

EXCELENTÍSSIMO CÂMARA **SENHOR** PRESIDENTE DA MUNICIPAL DE CARIACICA - ES.

INDICAÇÃO 2025

A CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, O Vereador que subscreve a presente proposição, no uso de suas prerrogativas e atribuições conferidas pelo Regimento Interno desta Casa de Leis, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência e dos Nobres Edis que compõem este Parlamento, após a devida apreciação pelo Plenário, INDICAR ao Poder Executivo Municipal a adoção das seguintes providências:

"SOLICITO A INSTALAÇÃO DE BOCAS DE LOBO (CAIXA DE DRENAGEM PLUVIAL) NA RUA DAS ORQUÍDEAS, NO PORTO DE CARIÁCICA, NESTE MUNICÍPIO."

JUSTIFICATIVA:

Venho através do presente, solicitar a instalação de Bocas de Lobo (caixa de drenagem pluvial) na Rua das Orquídeas, no bairro Porto de Cariacica, neste Município.

Os moradores reclamam que quando a referida rua foi pavimentada, não houve a instalação das Bocas de Lobo, o que ocasiona o acúmulo de águas pluviais. principalmente em época de fortes chuvas. Reclamam ainda, que quando o esgoto da Rodovia Governador José Henrique Sette entope neste trecho, ele é escoado para a rua mencionada em razão do nivelamento. Portanto, visando atender à necessidade dos moradores e prevenir os danos descritos acima e a proliferação de insetos e roedores, solicito a instalação de Bocas de Lobo.

Nesse sentido é que faco essa solicitação, acreditando na sensibilidade do poder executivo e no anseio que esta Casa de Leis tem em levar qualidade de vida ao povo do nosso município.









GABINETE 206

(27) 98123-2352 gabinetedrfernandosantorio@ camaracariacica.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA

Av. Expedito Garcia, nº 412, -Campo Grande, Cariacica-ES 29146-200



Por ser justa a reivindicação a comunidade aqui representada, acredita que será atendida pelo Poder Executivo.

Plenário Vicente Santório Fantini, em 07 de Abril de 2025.

DR. FERNANDO SANTÓRIO **VEREADOR**



